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CUBA 
 

Η Κούβα της επανάστασης ,του Κάστρο και του Τσε Γκεβάρα, απλωμένη στη ζεστή αγκαλιά της 

Καραϊβικής ,με τις απέραντες πρασινογάλαζες παραλίες, τις καταπράσινες εύφορες πεδιάδες και τα 

επιβλητικά βουνά της με την τροπική εξωτική βλάστηση…Κατοικημένη από ζεστούς, φιλόξενους και 

χαρούμενους ανθρώπους, που ζουν στο ρυθμό της εκρηκτικής μουσικής τους χορεύοντας και πίνοντας 

το παραδοσιακό ρούμι, η Κούβα διατηρεί ανεξίτηλα τα σημάδια των αποικιακών χρόνων και την 

δυναμική ιστορία της, με μάρτυρες τα σπάνιας αρχιτεκτονικής αξίας και ομορφιάς κτήρια, που ακόμA 

και  μισογκρεμισμένα αναδύουν την αίγλη του πλούσιου παρελθόντος της. Ανάψτε κι εσείς ένα πούρο 

Αβάνας ή πιείτε το αυθεντικό μοχίτο και ζήστε μια μοναδική εμπειρία. Μια εμπειρία ζωής!!! 

 

 

1η 
ημέρα 
 

- - - Αθήνα – Αβάνα 
Συγκέντρωση στο διεθνή αερολιμένα Αθηνών Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση με 
προορισμό την Αβάνα μέσω ενδιάμεσου ευρωπαϊκού σταθμού. Θα πρέπει να 
βρίσκεστε στον έλεγχο εισιτηρίων 2 ώρες πριν από την προγραμματισμένη 
αναχώρηση της πτήσης σας. Μετά την παραλαβή των αποσκευών σας στο 
αεροδρόμιο της Αβάνας, θα σας συναντήσει η αντιπρόσωπος μας στην Κούβα 
και θα σας συνοδεύσει μέχρι το ξενοδοχείο σας. Τακτοποίηση στα δωμάτια σας. 

  
La Habana 

2η 
ημέρα 
 

Π - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Αβάνα – Ξενάγηση πόλης  

  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχωρούμε για τη μεστή και 
κατατοπιστική ξενάγηση μας στην πιο όμορφη πόλη της Καραϊβικής. Θα 
ξεκινήσουμε από την Πλατεία της Επανάστασης με τις τεράστιες 
προσωπογραφίες  του Τσε Γκεβάρα και του Καμίλο Σιενφουέγκος. Στη συνέχεια 
θα περάσουμε από το Πανεπιστήμιο της Αβάνας, θα διασχίσουμε τη "σύγχρονη" 
συνοικία του Βεδάδο με την κεντρική πλατεία Copelia και την περίφημη 
παραλιακή λεωφόρο Malecón, θα καταλήξουμε στο Καπιτώλιο, πιστό 
αντίγραφο αυτού στην Ουάσινγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών. Η περιήγηση 
μας αλλάζει ρυθμό και μπαίνουμε στην Habana Vieja ή Παλιά Αβάνα, πολιτιστική 
κληρονομιά της ανθρωπότητας και προστατευόμενη από την UNESCO από το 
1982, η οποία φιλοξενεί μερικά από τα ωραιότερα αποικιακά κτίρια στην 
καραϊβική. Θα ξεναγηθούμε στο μουσείο του ρουμιού όπου μας προσφέρεται 
ποτό, θα επισκεφτούμε τη μοναδική ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της 
Καραϊβικής τον Άγιο Νικόλαο, και στη συνέχεια περπατώντας θα δούμε την 

  
La Habana 

Habana- Trinidad                         9 ημέρες – 7 νύχτες 
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Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασσίζης (Plaza de San Francisco de Asís) την 
Παλιά Πλατεία (Plaza Vieja) και την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas). 
Είσοδος στην εντυπωσιακή Μικρογραφία της Παλιάς Αβάνας (Maqueta de La 
Habana Vieja) και τέλος θα συνεχίσουμε προς την Καθεδρική Πλατεία (Plaza de 
la Catedral), τον «ναΐσκο» Templete και το Castillo de La Fuerza Real. Θα 
τελειώσουμε τη βόλτα μας με επίσκεψη στο πειρατικό φρούριο Ελ Μόρο, σε 
θέση περιωπής στην είσοδο του λιμανιού και με μαγευτική θέα.  Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας.  

3η 
ημέρα 
 

Π Μ - Αβάνα – Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή με φαγητό στο  Βινιάλες/Πινάρ 
δελ Ρίο   

 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες (Viñales) 
στη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρ δελ Ρίο (Pinar del Río), όπου 
καλλιεργούνται τα καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε 
αγρόκτημα – παρασκευαστήριο  πούρων για να δούμε από κοντά την 
επεξεργασία τους. Η βόλτα μας στην κοιλάδα του Βινιάλες θα σας μείνει 
αξέχαστη: πράσινοι βελούδινοι λοφίσκοι, γνωστοί με το όνομα mogotes 
(μογκότες) που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, ξεπηδούν από την 
κοιλάδα, κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι... πανύψηλα φοινικόδεντρα, 
καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια συνθέτουν ένα μαγευτικό τοπίο. 
Επίσκεψη στην τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας (Mural de la 
Prehistoria) και στη Σπηλιά Του Ινδιάνου (Cueva del Indio) για να διασχίσουμε 
με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο σ` ένα μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. Επιστρέφοντας 
στην Αβάνα, θα κάνουμε μια στάση στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνες (Los 
Jazmines) με τη μαγευτική θέα σε ολόκληρη την κοιλάδα του Βινιάλες. Άφιξη 
στην Αβάνα και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας. για να πάτε μια βόλτα στην 
Habana Vieja και να απολαύστε τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγουεϊ: 
daiquirí (νταϊκιρί) στο Floridita και mojito (μοχίτο) στη Bodeguita del Medio. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 
La Habana 

4-7η 
ημέρα 
 

Π - - Αβάνα – ελεύθερη μέρα 

  

Πρωινό και στη συνέχεια ελεύθερη μέρα να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. 
εμείς απλώς θα «κλέψουμε» λίγο από τον χρόνο σας, προσφέροντας σας μία 
ανεπανάληπτη βόλτα  με αυτοκίνητα-αντίκες στο  καταπράσινο, εξωτικό 
δάσος της Αβάνας Επισκεφθείτε το μεγάλο παζάρι της πόλης όπου θα βρείτε 
κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα κατασκευασμένα από ξύλο, 
κουκούτσια φρούτων και λαχανικών, δέρμα και δόντια κροκοδείλου, παπιέ 
μασέ ή πηλό, αλλά και έργα ζωγραφικής τέχνης. (αποφύγετε να αγοράσετε 
αντικείμενα και κοσμήματα που είναι φτιαγμένα από μαύρα κοράλλια ή 
καβούκια θαλάσσιων χελωνών – εκτός από το ότι είναι παράνομα, η συγκομιδή 
τους προξενεί σημαντικά οικολογικά προβλήματα). Περπατήστε στα στενά 
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σοκάκια της παλιάς πόλης, πιείτε ένα φρέσκο χυμό από "φρούτα μπόμπα" (η 
γνωστή σε μας παπάγια) ή "γκουαγιάμπα" υπό τους ήχους ενός νοσταλγικού 
σον ή μπολέρο, και επιστρέψτε στο ξενοδοχείο σας περπατώντας κατά μήκος 
της περίφημης παραλιακής λεωφόρου Malecón, αγναντεύοντας το 
ηλιοβασίλεμα και τον ήλιο να χάνεται στη θάλασσα σε μια πανδαισία 
χρωμάτων. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ξακουστό παγωτό Κοπέλια 
(Coppelia) για το οποίο οι Κουβανοί στήνονται στην ουρά με τις ώρες (οι 
τουρίστες απευθύνονται υποχρεωτικά σε ένα ξεχωριστό κιόσκι, χωρίς ουρές 
μεν, με... τουριστικές τιμές δε).  

5η 
ημέρα 
 

Π   Αβάνα –  Τρινιδαδ  

 
 
 
 
 
 
 
 
Πρωινό και στη συνέχεια μεταφορά στο  Τρινιδαδ  Άφιξη και τακτοποίηση στα 
δωμάτια σας. Περιηγηθείτε στο παραδοσιακό, μεσαιωνικό Τρινιδάδ, πόλη που 
ίδρυσαν οι Ισπανοί στις αρχές του 16ου αιώνα, ανακηρυγμένο ως παγκόσμιο 
μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO το 1986. Επισκεφθείτε την 
κεντρική πλατεία (Πλάσα δε Άρμας), περιστοιχισμένη από αποικιακά κτίρια, 
μπείτε στο  «Ρομαντικό Μουσείο » και ξεδιψάστε στο παραδοσιακό καφενείο La 
Canchánchara, όπου θα απολαύσετε  το τοπικό ποτό από ρούμι, μέλι και λεμόνι 
που έδιναν οι αποικιοκράτες στους σκλάβους για να πάρουν δυνάμεις. 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στα γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια με τα 
πολύχρωμα μαγαζιά η για ψώνια στα υπαίθρια παζάρια 
  

 
Trinidad  

6η + 7η 
ημέρα 
 

Π   Τρινιδαδ  - Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή με Jeep στο πάρκο Guanayara  

Ιδανικό για λάτρεις της φύσης! Απολαύστε μια πεζοπορία 4 χλμ. Μέσα στο 
δάσος του φυσικού πάρκου Guanayara, επισκεφθείτε τον καταρράκτη του και 
κάντε μια βουτιά στην αναζωογονητική του λίμνη.(Μεταφορά με τζιπ, 
εξειδικευμένη υπηρεσία ξεναγού).  Θα μεταφερθούμε  στην οροσειρά 
Escambray με πανοραμική θέα στην περιοχή. Θα σταματήσουμε  σε ένα σημείο 
παρατήρησης και ελεύθερος χρόνος για λήψη φωτογραφιών. Στην συνέχεια 
αναχώρηση για το  κέντρο του φυσικού πάρκου οπού θα μας ενημερώσουν για  
την ιστορία και τη σημασία του. Επόμενη στάση στο Coffee House για μια 
λεπτομερή εξήγηση για τη διαδικασία παραγωγής καφέ. Οδηγήστε στο 
Guanayara. Περιλαμβάνει αξιοθέατα του αγροτικού τοπίου. Κοκτέιλ 
καλωσορίσματος. Πεζοπορία μέσω Sentinels της Melodious River Trail όπου 
μπορείτε να εντοπίσετε διάφορα αντιπροσωπευτικά είδη της ενδημικής 
χλωρίδας και πανίδας μας. Επίσκεψη στον καταρράκτη El Rocío (The Dew) με 
αρκετό χρόνο για κολύμπι στη φυσική πισίνα El Venado (η ελάφια). 
Μεσημεριανό στο εστιατόριο La Casa de La Gallega (το σπίτι της Γαλικίας). 
Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο Τρινιδάδ  

 
Trinidad  

8η 
ημέρα 
 

Π  - Τρινιδαδ  – αεροδρόμιο Αβάνας 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερο πρωινό μέχρι να έρθει η ώρα για την 
μετάβαση  μας για το αεροδρόμιο της Αβάνας, από όπου θα πάρουμε την πτήση 
μας της επιστροφής. Σημειώστε ότι, για λόγους ασφαλείας, η προσέλευση σας 
στο αεροδρόμιο πρέπει να γίνει το αργότερο τρεις ώρες πριν από την 
προγραμματισμένη ώρα αναχώρησης της πτήσης σας. 

 

9η 
ημέρα 
 

- - - Άφιξη στην Αθήνα 
Άφιξη σε ενδιάμεσο ευρωπαϊκό σταθμό και, στη συνέχεια, στην Αθήνα. 
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 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικού ναύλου με επιστροφή  
 Διαμονή στα ξενοδοχεία του προγράμματος που θα επιλέξετε και φόροι ξενοδοχείων 
 Πρωινό στα ξενοδοχεία της Αβάνας και του Τρινιδαδ και χωρίς πρωινό στα ενοικιαζόμενα δωμάτια. Όλες οι 

μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και από και προς τα ξενοδοχεία   
 Ελληνόφωνος τοπικός αντιπρόσωπος -ξεναγός για τις προαιρετικές σας εκδρομές καθ’ όλη τη διαμονή στην 

Κούβα (σημειώστε ότι ο ξεναγός δεν παραμένει μαζί σας κατά τη διάρκεια των ελεύθερων ημερών, στην 
Αβάνα και στο Τρινιδαδ) 

 Ξενάγηση πόλης της Αβάνας και βόλτα με αντίκα αυτοκίνητο διάρκειας 1 ώρας. 
 

 

 Φόροι αεροδρομίων,  βίζα Κούβας, ασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σύμφωνα με τους όρους και 
τις προδιαγραφές της Κουβανικής κυβέρνησης. 

 Όλα τα γεύματα που δεν αναγράφονται στο πρόγραμμα γράμματα & Αλκοολούχα ποτά 
 Προαιρετικές εκδρομές. Στην περίπτωση συμμετοχής μόνο δύο ατόμων στο πρόγραμμα υπάρχει η αντίστοιχη 

επιβάρυνση στις τιμές των προαιρετικών  
 Προσωπικά έξοδα (τηλεφωνικές κλήσεις, υπηρεσίες καθαρισμού ρούχων, ιατρικά έξοδα κλπ.) 
 Φιλοδωρήματα για τους τοπικούς οδηγούς και ξεναγούς ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ!  

 
 

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ 

ΤΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ 


